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Ata da Sessão Solene da Câmara Municipal de Pacatuba, do segundo período da 2tr legislatura
(2025-2028), aos vinte e cinco dias do mês de setembro de 2A5, às l5H, no edificio da sede da
Câmara Municipal de Pacatuba, localizada na rua Major Crisanto de Almeida, 195, Centro, Pacatuba

- Ceará. Realizou a sessão solene sob a presidência da Sra. Vereadora Karina Cordeiro de Souza
Rodrigues, secretariado pelo Sr. Vereador John Wesley Moura de Oliveira. Além da Presidentq
secretario compaÍeceram os vereadores: Audenilcia Gomes de Sousa, Antônio Fábio da Silva Araújo,
Deybson Cavalcante Passos, Durval Freire de Medeiros Neto, Fabio Soares de Lima, Francisco
Cleber Ferreira, Francisco Edson Silva Almeida, Francisco Iranildo Sá de Castro, Francisco Wauires
Pereira da Silva, Luciano Pereira Barbosa Filho, Maria Eliane da Peúa Almeida, Miguel Bemardino
do Nascimento Neto, Pedro Airüon Berúoldo Junior, Raquel Pinto Cavalcante e Robelio Basílio Dniz.
Compuseram a mesa de honra: o Secretiírio de Governo Vaval Cardoso, a Prefeita Larissa Camurça;
o ex-prefeito e tabelião Dr. Alexandre Alencar e o líder comunilírio Francisco dos Santos Pereira
(Chico do Jereissati). A Presidenta, vereadora enferrneira Karina Cordeiro, deu início à Sessão
Solene em homenagem aos 40 anos de fundação do Dsrito Senador Carlos Jereissati, agradecendo
a presença de todos os vereadores, autoridades e moradores do distrito, e destacou a importância do
momento histórico para o município de Pacatuba. Em seguida, convidou os presentes a se levantarem
para a execução do Hino Nacional Brasileiro e do Hino do Município de Pacahrba. Apos a execução
dos hinos, a Presidenta fez breve pronunciamento ressaltando a relevância do disrito para o
crescimento econômico e social de Pacatuba. Disse que o Senador Carlos Jereissati representa um
marco de desenvolvimento urbano e humano, sendo um dos pilares que impulsionaram a expansão
da cidade. Destacou ainda o espirito trabalhador e acolhedor de seus moradores, que ajudaram a

consfuir a história do lugar com esforço, fe e união. Na seçência, a Presidenta concedeu a palawa
ao autor do requerimento da solenidade, veroador Miguel Neto, que iniciou sua fala saudando a mesa
diretora, os colegas vereadores, as autoridades convidadas e o público presente. O vereador
expressou grande emoção e orgulho em propor a homenagem aos 40 anos do disrito, lembrando sua
trajetória pessoal ligada ao local e destacando a importância do bairro como símbolo de crescimento,
resistência e idenüdade do povo pacatubano. Ressaltou que o Senador Carlos Jereissati foi um dos
primeiros disritos planejados da Região Metropolitana de Fortaleza e que, desde sua criação, vem
se consolidando como uma das áreas mais populosas e importantes de Pacatuba. O parlamentar
mencionou tambem que o distrito abriga grandes eqúpamentos públicos, escolas, postos de saúde e

iáreas de lazor, além de um comercio forte e uma população participativa.
Enalteceu os pioneiros que chegaram à região ainda quando havia pouca esfutura, lembrando nomes
de familias tradicionais e líderes comunitários que contribuíram para o desenvolümento local.
Agradeceu à Prefeita Larissa Camurça pelos investimentos realizados no distrito e à Câmara
Municipal pela aprovação unânime do requerimento que deu origem à sessão. Finalizou
parabenizando todos os moradores e reafirmando seu compromisso em continuar lutando por
melhorias e reconhecimento para o bairro. Em,seguida, fez uso da palawa o Secretiirio de Governo
Vaval Cardoso, representando a Prefeita Larissa Camurça. O Secretiirio iniciou cumprimentando a

mesa diretora e elogiando a iniciativa do vereador Miguel Neto pela proposição da homenagem. Em
nome da Prefeita, destacou a alegria e o orgulho da gesüio em participar de um momento tâo
simbólico para Pacatuba, reforçando que o Govemo Municipal tem olhado com atenção especial para
o disrito, investindo em infraestrutura, mobilidade, educação e serviços básicos.
O Secretiirio ressaltou o papel fundamental da comunidade local, afirmando que o desenvolvimento
de Pacatuba só é possível graças à força do seu povo. Lembrou ainda que a atual administração tem
trabalhado com foco em políticas públicas que &scentralizam ações, levando mais qualidade de vida
aos disfitos. Finalizou em tom de recoúecimento, reaÍirmando que a Prefeita Larissa continuaní
honrando o compromisso de governar para todos os pacatubanos, com justiça, empatia e diiilogo. Na
continüdade, a palawa foi concedida ao ex-prefeito Dr. Alexandre Alencar, que destacou o
significado histórico e afetivo da data. O ex-prefeito relembrou zua atuação durante o período em
que esteve à frente do Executivo Mwricipal e afirmou ter testemunhado de perto o crescimento do
distrito, que antes era uma pequena vila e hoje e referência em urbanização e cidadania.
Dr. Alexandre ressaltou a importância do planejrnento urbano e do engajarnento comunitário para
a consolidação de um bairro que se tornou exemplo na região metropolitana. Enalteceu os lideres
que contribúram com o progresso local e parabenizou a atual gestão pela continuidade dos fabalhos,
reforçando a importância de manter viva a memória dos que iniciaram essa rajetória. Fazendo uso
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da palawa, o vereador Deybson Cavalcante Passos (Dedê Cavalcante) destacou sua ligação com o
distrito, lembrando sua convivência com moradores e amigos que cresceram junto com o bairro.
Afirmou que o Jereissati é um exemplo de superação e desenvolvimento, que mesmo enfrentando
desafios, se mantem firme e em constante evolução. Ressaltou o papl dos comerciantes, educadores
e líderes religiosos na construção da identidade local e afirmou que o recoúecimento dos 40 anos é

um ato de gratidão a todos que ajudaram afazer do disrito um orgulho para Pacatuba. A vereadora
Raquel Pinto Cavalcante tmnbém fez uso da palaw4 parabenizando o vereador Miguel Neto pela
iniciativa e ressaltando o trabalho da Câmara Municipal em promover o recoúecimento das

localidades que fazem parte da história do município. A vereadora destacou que o Distrito Senador
Carlos Jereissati é um simbolo de acolhimento e solidariedade, abrigando pessoas de diferentes
origens que, juntas, consfruíram uma comunidade forte, unida e participativa. Encerrando os
pronunciamentos, a Presidenta Karina Cordeiro reafirmou o compromisso da Câmara Municipal em
valorizar a história e a cultura de Pacatuba. Destacou que cada distrito tem sua importância e merece
ser lembrado e celebrado, e que o Senador Carlos Jereissati representa um exemplo de
desenvolvimento sustentável e de fortalecimento da cidadania. A Presidenta agradeceu aos presentes,

à Prefeita Larissa Camurça, aos vereadores e a todos que contribuÍram para a realização da
solenidade. Parabenizou especialmente o vereador Miguel Neto pela sensibilidade de recoúecer a

importância da data e concluiu dizendo que "celebrar os 40 anos do Senador Carlos Jereissati e
celebrar a força do povo pacahrbano e a historia de uma cidade que cresce com dignidade e

esperança". Nada mais havendo a tatar, a Presidenta declarou ençerrada a presente Sessão Solene
em homenagem aos 40 anos de frndação do Distito Senador Carlos Jereissati. Do que para constar,
eu, primeiro secrelário, lawei a presente ata que, depois de lida, discutida e julgada conforme, será

assinada pela mesa diretora e demais Edis presentes. t
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